
 

 

COMUNE DI VILLAR PEROSA 

 
Piazza della Libertà n. 1- CAP 10069 – PROVINCIA DI TORINO 

 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.52 

 
OGGETTO: 
ELEZIONE DIRETTA DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE. DELIMITAZIONE, RIPARTIZIONE ED 
ASSEGNAZIONE DEGLI SPAZI PER LA PROPAGANDA RISERVATA AI PARTECIPANTI DIRETTAMENTE 
ALLA COMPETIZIONE ELETTORALE. ART. 3 DELLA LEGGE 24.4.1975, N. 130. 
 
 
L’anno duemiladiciannove, addì tre, del mese di maggio, alle ore 09:00  nella sala delle adunanze, 
regolarmente convocata si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

PELLITTA CRISTINA 

RAVIOL STEFANO 

PASCAL SERENELLA 

ARENA CATERINA 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

NO 

NO 

SI 

  Totale Presenti: 3 

  Totale Assenti: 2 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. BURRELLO GIUSEPPE quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato 
 
 

 



 

OGGETTO: Elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale. Delimitazione, ripartizione ed 

assegnazione degli spazi per la propaganda riservata ai partecipanti direttamente alla competizione 

elettorale. Art.3 della legge 24.4.1975, n.130. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

VISTO l’articolo 3 della legge 24.4.1975, n.130; 

 

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 48 in data 23.04.2019 con cui venivano stabiliti gli spazi da 

destinare alla propaganda elettorale da parte dei partiti o gruppi politici che partecipano direttamente 

alla competizione elettorale; 

 

PRESO ATTO che per l’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale sono state presentate 

n. 2 liste e che occorre delimitare in conseguenza gli spazi stessi; 

 

CONSIDERATO che in ognuno degli spazi di cui sopra spetta a ciascun richiedente una superficie di 

m. 2 di altezza per m. 1 di base, che le singole superfici debbono stare su di una sola linea orizzontale 

e che quindi ogni singolo spazio avrà le dimensioni di m. 2 di altezza per m. 2 di base; che d’altronde 

gli spazi stessi possono essere eventualmente suddivisi in due o più frazioni il più possibile vicine, pur 

costituendo le varie frazioni una sola unità ad ogni effetto; 

 

CONSIDERATO che l’assegnazione delle superfici di cui viene ripartito ogni singolo spazio deve 

essere effettuata seguendo l’ordine di ammissione delle liste dei candidati, a partire dal lato sinistro; 

 

DATO ATTO che sulla proposta del presente provvedimento è stato acquisito il parere favorevole di 

regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267; 

Con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese; 

 

D E L I B E R A 

 

- di delimitare nella misura di metri 2 di altezza per metri 2 di base gli spazi stabiliti con deliberazione 

n. 48 in data 23.04.2019 per la propaganda riservata ai partecipanti direttamente alla competizione 

elettorale per l’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale; 

 



- di ripartire gli spazi stessi in 2 superfici uguali di m.2 di altezza per m.1 di base, poste su una sola 

linea orizzontale e progressivamente numerate, a partire da sinistra, da 1 a 2; 

- di assegnare le suddette superfici seguendo l’ordine di ammissione, come dettagliatamente indicato 

nel prospetto seguente, rilevando che non sono ammessi scambi o cessioni delle superfici assegnate: 

 

 

NUMERO DELLA 

SUPERFICIE   ASSEGNATARIO 

 

 

 1   “LISTA CIVICA UNITI SI PUO’” 

 

2 “MOVIMENTO LIBERO VILLARESE – VILLAR PEROSA UN COMUNE 
PER TUTTI” 

 

 

 

Successivamente  

 

 LA GIUNTA COMUNALE 

RICONOSCIUTA l'urgenza di provvedere in merito; 

VISTO l'art. 134 del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267. 

Con voti favorevoli unanimi, espressi in forma palese: 

 

D E L I B E R A  

 

- di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

IL PRESIDENTE 
 VENTRE MARCO * 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Dr. BURRELLO GIUSEPPE * 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 

sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 
 
 
 
 
 


